
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 травня  2023 року                                                                № 162/2

Про проект Закону України
(реєстр. № 9099 від 13.03.2023)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. Комітет з 
питань екологічної політики та природокористування розглянув законопроект про 
внесення змін до Закону України "Про Дисциплінарний статут служби цивільного 
захисту" щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, що 
проходять службу цивільного захисту, запобігання і протидії дискримінації та 
сексуальним домаганням (реєстр. № 9099 від 13.03.2023), внесений Кабінетом 
Міністрів України.

Метою законопроекту визначено забезпечення гендерної рівності серед осіб, 
що проходять службу цивільного захисту. 

Законопроект розроблено на виконання Національного плану дій з 
виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 "Жінки, мир, безпека" на період до 
2025 року, у зв’язку з набранням чинності Законом України "Про ратифікацію 
Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому 
насильству та боротьбу із цими явищами" та з метою наближення й приведення 
національного законодавства у відповідність до норм міжнародного права.

Законопроект передбачає внесення змін до Дисциплінарного статуту 
служби цивільного захисту у частині покладання обов’язку на осіб рядового і 
начальницького складу служби цивільного захисту додержуватися вимог 
законодавства з питань дотримання рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 
запобігання та протидії дискримінації та сексуальним домаганням.

Законопроект не включений до Плану законопроектної роботи Верховної 
Ради України на 2023 рік, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 
07.02.2023 № 2910-ІХ.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України в 
цілому позитивно сприймає законодавчі ініціативи, спрямовані на протидію усім 
формам дискримінації за ознакою статі та сексуальним домаганням, а також 
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забезпеченню дотримання рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у 
суспільному житті, проте відзначає, що порушені у законопроекті питання 
достатньою мірою врегульовані у Конституції та у чинному законодавстві 
України і не потребують додаткового унормування окремо для осіб рядового та 
начальницького складу служби цивільного захисту. Крім того, законодавчими 
актами затверджені відповідні статути для поліцейських, Збройних Сил України, 
органів внутрішніх справ, відповідні зміни до яких вносити не передбачається.

На думку Головного науково-експертного управління Апарату Верховної 
Ради України використане у проекті словосполучення "етичні норми, стандарти 
етичної поведінки та доброчесності" містить повторення, оскільки стандарти 
етичної поведінки повинні включати етичні норми і формуватися на їх основі. 
Зокрема, такі норми закріплені в Правилах етичної поведінки працівників ДСНС, 
територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до 
сфери її управління, затверджених наказом МВС від 16.11.2018 № 932.

За висновком Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України 
до Європейського Союзу законопроект не суперечить цілям Угоди про асоціацію, 
праву ЄС та зобов’язанням України у рамках Ради Європи. 

За висновком Комітету Верховної Ради України з питань бюджету 
законопроект не має впливу на показники бюджету. У разі прийняття відповідного 
закону він може набирати чинності згідно із законодавством.

Враховуючи викладене, Комітет вирішив:
1. Доручити підкомітету з питань цивільного захисту населення, 

попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або 
природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого 
збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей Комітету 
Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування 
розглянути законопроект про внесення змін до Закону України "Про 
Дисциплінарний статут служби цивільного захисту" (реєстр. № 3751 від 
26.06.2020), внесений Кабінетом Міністрів України, в частині можливості  
урахування в ньому положень законопроекту про внесення змін до Закону 
України "Про Дисциплінарний статут служби цивільного захисту" щодо 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, що проходять службу 
цивільного захисту, запобігання і протидії дискримінації та сексуальним 
домаганням (реєстр. № 9099 від 13.03.2023), внесеного Кабінетом Міністрів 
України.

2. Підкомітету з питань цивільного захисту населення, попередження та 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного 
характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого збройним 
конфліктом на території Донецької та Луганської областей поінформувати 
Комітет про результати опрацювання законопроекту.

Голова  Комітету                                                            О. БОНДАРЕНКО 


